Pola ptatéw - pwtorka przed sprawdzianem

Oblicz pola platow:
1. s2—t2, y=2st, z=35>+12, s,t€]0,1].
2. x=t2+1t3/3+s, y=t2+t+s, z=s, s,t€]0,1]. Trudniejsze.

3. 2 =+1—s2 cost, y=x=+1—52 sint, z=s,
s€[0,1], te€][0,2n].

4. x = scost, y=ssint, z=2, s€][0,1], t€0,2n].

5. x=st, y=1—-s)t, 2=1—t, s,t€][0,1].

6. x =sinfcos¢, y=sinfsing, z=cosh, ¢ € [0,2x], 6 € [0,n].

7. x=(2+cosf)cosp, y=(2+4cosh)sing, z=sing, 6,¢ € [0,2n].

AW: 8 zadan z pierwszego sprawdzinu
i 8 podobnych zadan z listy zadan

Oblicz dtugos¢ tuku:
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5. x =cost+tsint, y=sint—tcost, te€ [0,2m].
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6. 2=——\ y=—, te|-1,1].
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8. x=t+e 2 y=2y2""
9. = (cost)®, y= (sint)?, t €[0,7/2].
10. x = cost, y =sint, z =t, t € [0, 27].

11. x =t?cost, y = t%sint, z = 2t, t € [0, 27].



12.
13.
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15.

16.

r=t y=1% z=(2/3)t3, t€[0,3].
=t y=4t, z=1/t?, te[1,2].
r=t2 y=2t z=1/t, te[l,3].
r=c, y=et z=t/2 €]0,In2].
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(to zadanie jest trudniejsze).



